

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 5:

Odnosnie poz 16 Tabeli 1 SIWZ „Język opisu strony”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające: PCL 6 , PostScript3 , PDF

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 6:

Odnosnie poz 17 Tabeli 1 SIWZ „obsługiwane Systemy operacyjne”

Czy Zamawiający dopuści zapis: Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64,Vista 32/64

Serwer 2003/2008 32/64; Linux

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 7:

Odnosnie poz 21 Tabeli 1 SIWZ „tryb skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis: WAIN, e-mail, USB, scan to HDD

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 8:

Odnosnie poz 22 Tabeli 1 SIWZ „Format plików”

Czy Zamawiający dopuści zapis: „TIFF, PDF, JPEG”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 9:

Odnosnie poz 24 Tabeli 1 SIWZ „czas uzyskania pierwszej kopii ”

Czy Zamawiający dopuści zapis o parametrze max. 15,8/15,5sec. (kolor/mono)

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 10:

Odnosnie poz 6 Tabeli 2 SIWZ „Gramatura obsługiwanych papierów ”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o gramaturach 55- 180 g/m2

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 11:

Odnosnie poz 12 Tabeli 2 SIWZ „Pamięć RAM ”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z parametrem: min 1GB

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 12:

Odnosnie poz 16 Tabeli 2 SIWZ „Język opisu strony”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające: „ PCL 6 , PostScript3 , PDF”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 13:

Odnosnie poz 17 Tabeli 2 SIWZ „obsługiwane Systemy operacyjne”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64, Vista 32/64

Serwer 2003/2008 32/64; Linux”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 14:

Odnosnie poz 19 Tabeli 2 SIWZ „prędkość skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis: „min 30 stron A4”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 15:

Odnosnie poz 22 Tabeli 2 SIWZ „tryb skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis: TWAIN, e-mail, USB, scan to HDD

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 16:

Odnosnie poz 23 Tabeli 2 SIWZ „Format plików”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „TIFF, PDF, JPEG”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 17:

Odnosnie poz 25 Tabeli 2 SIWZ „Czas uzyskania pierwszej kopii A4 ”

Czy Zamawiający dopuści zapis: „ max 10s”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 18:

Odnosnie poz 6Tabeli 3 SIWZ „Gramatura obsługiwanych papierów ”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o gramaturach 55- 199 g/m2

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 19:

Odnosnie poz 13 Tabeli 3 SIWZ „Format plików”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „PCL 6,Postscript 3”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 20:

Odnosnie poz 14 Tabeli 3 SIWZ „obsługiwane Systemy operacyjne”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64, Vista 32/64

Serwer 2003/2008 32/64; Linux”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 21:

Oдноśnie poz 17 Tabeli 3 SIWZ „tryb skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis : TWAIN, e-mail, FTP, USB, scan to HDD

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 22:

Oдноśnie poz 18 Tabeli 3 SIWZ „Format plików”

Czy Zamawiający dopuści zapi: „TIFF, PDF, JPEG,XPS”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 23:

Oдноśnie poz 7 Tabeli 4 SIWZ „Kaseta na papierA6-A4 ”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o parametrze 300 aruszy

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 24:

Oдноśnie poz 10 Tabeli 4 SIWZ „Pamięć RAM ”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z parametrem : min 256MB

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 25:

Oдноśnie poz 12 Tabeli 4 SIWZ „Język opisu strony”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające : „ PCL 6 , PostScript3 , PDF1.7”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 26:

Oдноśnie poz.13 Tabeli 4 SIWZ „obsługiwane Systemy operacyjne”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64,Vista 32/64

Serwer 2003/2008 32/64; Linux”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 27:

Oдноśnie poz 14 Tabeli 4 SIWZ „prędkość skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis : „min 20/9 stron A4/minutę”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 28:

Oдноśnie poz 17 Tabeli 4 SIWZ „tryb skanowania”

Czy Zamawiający dopuści zapis: TWAIN, e-mail, USB,

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 29:

Oдноśnie poz 18 Tabeli 4 SIWZ „Format plików”

Czy Zamawiający dopuści zapis: „TIFF, PDF, JPEG”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 30:

Odnośnie poz 20 Tabeli 4 SIWZ „Czas uzyskania pierwszej kopii A4 ”

Czy Zamawiający dopuści zapis: „ min 8 sek”

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 31:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie Urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego z pamięcią RAM 1,5 GB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 32:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego bez języka opisu strony XPS?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 33:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego mono bez języka opisu strony XPS?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 34:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego oraz mono bez możliwości skanowania do USB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 35:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego z wewnętrznym dyskiem twardym 120GB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 36:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego mono obsługującego gramatury papierów 52 do 157 g/m2?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 37:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego mono z rozdzielczością druku 600 x 600 dpi?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 38:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego mono z pamięcią RAM 1GB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 39:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego kolor z pamięcią RAM 1 GB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 40:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego kolor oraz mono bez języka opisu strony XPS?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 41:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego kolor oraz mono bez możliwości skanowania do USB?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 42:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego kolor z czasem uzyskania pierwszej kopii w mono 10,80 sek?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 43:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego mono obsługującego gramatury papierów 60 do 157 g/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 44:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego mono z kasetą na papier A6-A4 na 250 arkuszy (80g/m²)?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 45:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego mono z czasem uzyskania pierwszej kopii A4 5,4 sek?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 46:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nabiurkowego urządzenia wielofunkcyjnego mono z prędkością skanowania mono 30 str/min?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 47

Zamawiający w SIWZ wymaga oświadczenia dotyczącego zrealizowania dwóch dostaw urządzeń wielofunkcyjnych o wartości nie mniejszej niż 300 000,00 PLN brutto każda. Czy Zamawiający dopuszcza wykazanie trzech dostaw o wartości nie mniejszej niż 200 000,00 PLN brutto każda. Sumarycznie kwota dostaw będzie taka sama.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż Wykonawca w celu spełnienia warunków udziału w niniejszym postępowaniu musi wykazać wykonanie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie **minimum dwóch dostawy urządzeń wielofunkcyjnych, każda dostawa o wartości nie mniejszej niż 300 000,00 PLN brutto.**

Pytanie 48

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne o parametrach innych niż wymagane:

Tabela 1 Urządzenie wielofunkcyjne kolor – 34 szt.

- powiększenie 25-400% o odstępach co 1%
- pamięć RAM 1,5 GB.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 49

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne o parametrach innych niż wymagane:

Tabela 2 Urządzenie wielofunkcyjne mono – 13 szt.

- gramatura obsługiwanych papierów 52-157 g/m²
- powiększenie 25-400 % w odstępach co 1%
- pamięć RAM 1,5 GB.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 50

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne o parametrach innych niż wymagane

Tabela 3 Nabiurkowe urządzenie wielofunkcyjne kolor – 5 szt.

- powiększenie 25-400% o odstępach co 1%
- pamięć RAM 1,5 GB
- Język opisu strony PCL6, PostScript3,

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 dokonał modyfikacji siwz w zakresie jak niżej.

Pytanie 50

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne o parametrach innych niż wymagane

Tabela 4 Nabiurkowe urządzenia wielofunkcyjne kolor – 3 szt.

- Prędkość skanowania (mono/kolor) 30/30 stron A4 na minutę
- czas uzyskania pierwszej kopii 6 sek

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytanie informuje, iż podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz i nie dopuszcza zmiany w zakresie, o którym mowa powyżej.

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytania, działając na podstawie art.38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ w poniższym zakresie:

Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 5) oraz formularz ofertowy Załącznik nr 1)

Tabela 1 Urządzenia wielofunkcyjne kolor -34 szt

Poz. 6

Było :

Gramatura obsługiwanych papierów	od 55 do 300g/m ³
----------------------------------	------------------------------

Jest

Gramatura obsługiwanych papierów minimum w przedziale	od 55 do 300g/m ³
---	------------------------------

Poz. 10

Było :

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 0,1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	---

Jest:

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	---

Poz. 17

Było:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	---

Jest:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	--

Tabela 2 Urządzenia wielofunkcyjne mono – 13 szt

Poz. 6

Było :

Gramatura obsługiwanych papierów	od 55 do 300g/m ³
----------------------------------	------------------------------

Jest

Gramatura obsługiwanych papierów minimum w przedziale	od 55 do 300g/m ³
---	------------------------------

Poz. 10

Było:

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 0,1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	---

Jest:

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	--

Poz. 17

Było:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	---

Jest:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	--

Tabela 3 – Napiurkowe urządzenia wielofunkcyjne kolor – 5 szt.

Poz. 6

Było :

Gramatura obsługiwanych papierów	od 55 do 300g/m ³
----------------------------------	------------------------------

Jest

Gramatura obsługiwanych papierów minimum w przedziale	od 55 do 300g/m ³
---	------------------------------

Poz. 9

Było:

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 0,1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	--

Jest:

Powiększenie	25-400% w odstępach min co 1 %, automatyczna zmiana rozmiarów
--------------	--

Poz. 14

Było:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	---

Jest:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	--

Tabela 4 – Napiurkowe urządzenia wielofunkcyjne mono – 3 szt

Poz. 6

Było :

Gramatura	od 55 do 300g/m ³
-----------	------------------------------

obsługiwanych papierów	
------------------------	--

Jest

Gramatura obsługiwanych papierów minimum w przedziale	od 55 do 300g/m ³
---	------------------------------

Poz. 13

Było:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows 2000/XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	---

Jest:

Obsługiwane systemy operacyjne	Windows XP/Win 7/Win 8 32/64 Vista 32/64 Serwer 2003/2008 32/64; Serwer 2012 64 Linux
--------------------------------	--

Rafał Duda
 Dyrektor Biura
 Administracyjno-Gospodarczego

